



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



CENTRALIZATOR MODIFICĂRI

AFERENTE METODOLOGIEI ȘI CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 PENTRU APELURILE:

- 111 – Proiecte din domenii de specializare inteligentă (cercetare) pentru întreprinderi din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest
- 112 - Sprijin pentru întreprinderi nou înființate inovatoare
- 121 - Digitalizarea IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest
- 131.A - Investiții productive inovatoare pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Nord Vest
- 131.B - Creșterea competitivității IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest
- 131.C - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile robotică și nanotehnologii
- 131.D - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile turism și sănătate
- 712 - Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (urban)
- 713 - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice
- 722 - Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice (rural)
- 723 - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice

1

BH BN CJ MM SJ SM

www.regionordvest.ro | www.nord-vest.ro

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027
Calea Dorobanților nr. 3, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poștal: 400118
Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat@nord-vest.ro

Metodologia de verificare, evaluare și selecție a proiectelor în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027

<i>Versiune aprobată anterior</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>În cadrul PR NV 2021-2027, se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme de finanțare:</p> <ul style="list-style-type: none"> • competitiv (se vor utiliza utiliza praguri de excelență): <ul style="list-style-type: none"> ○ cu termen-limită de depunere ○ cu depunere continuă și cu termen de închidere a apelului, • necompetitiv: <ul style="list-style-type: none"> ○ cu termen-limită de depunere ○ cu depunere continuă cu sau fără termen de închidere a depunerii. 	<p>În cadrul PR NV 2021-2027, se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme de finanțare: competitiv și necompetitiv.</p>
<p>Finanțarea poate fi acordată luând în considerare următoarele aspecte: [...] respectând praguri de excelență aferente intervalelor de timp prestabilite în Ghidul Solicitantului.</p>	<p>[...] respectând praguri de excelență/calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în Ghidul Solicitantului.</p>
<p>ierarhizarea cererilor de finanțare în vederea contractării, pentru cele care nu întrunesc pragul de excelență, dar ating pragul minim de calitate, în limita bugetului alocat respectivului apel, după finalizarea contestațiilor, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor de evaluare tehnico-financiară, în ordine descrescătoare</p>	<p>Mențiune nou introdusă: “Pentru apelurile de proiecte care utilizează pragurile de excelență:”</p>
<p>Text nou introdus</p>	<p>Pentru apelurile de proiecte care utilizează doar praguri de calitate: ierarhizarea cererilor de finanțare în vederea contractării a proiectelor care îndeplinesc pragul minim de calitate aplicabil intervalului de timp stabilit și se încadrează în alocarea apelului.</p>

3.1. Evaluarea și selecția proiectelor [...] În cazul apelurilor de proiecte cu praguri de excelență	[...] În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate cu prag/praguri de excelență
Text nou introdus	<p>I. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate vor fi evaluate toate proiectele care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul electronic ating pragul de calitate stabilit în ghidul solicitantului pentru respectivul interval de timp.</p> <p>Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care se îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Alocarea financiară pentru apelul de proiecte a fost epuizată 2. Au fost evaluate toate proiectele depuse în intervalul de timp pentru care se aplică pragul de calitate la momentul epuizării alocării financiare
Pentru cererile de finanțare, altele decât cele care obțin pragul de excelență etapa de contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor [...]	Pentru cererile de finanțare, altele decât cele care obțin pragul de excelență/calitate etapa de contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor [...]

111 – Proiecte din domenii de specializare inteligentă (cercetare) pentru întreprinderi din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 16/02.06.2023 – CM5-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
Text nou introdus	Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.
Proiectele care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul	Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre

<p>electronic ating pragul de excelență de 70 de puncte, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte. Ierarhizarea proiectelor propuse spre contractare se face în ordine descrescătoare pe baza punctajului obținut în urma evaluării tehnice și financiare.</p>	<p>contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul electronic la depunere vor fi respinse.</p> <p>Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p>
<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont de ordinea depunerii proiectelor.</p>	<p>În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj se va lua în calcul data și ora depunerii proiectelor.</p>
<p>Text nou introdus</p>	<p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:</p> <p>Etapa 1: 80 de puncte Etapa 2: 70 de puncte Etapa 3: 50 de puncte</p>

Criteriul de eligibilitate 14: Cuantumul cofinanțării pentru ajutorul de cercetare, dezvoltare, inovare [...]intensitatea ajutorului poate fi majorată până la 100% din costurile eligibile, cu condiția ca valoarea totală a ajutoarelor pentru serviciile de consultanță în domeniul inovării și serviciile de sprijinire a inovării să nu depășească 200.000 euro per întreprindere, pe durata oricărei perioade de trei ani.

[...]intensitatea ajutorului poate fi majorată până la 100% din costurile eligibile, cu condiția ca valoarea totală a ajutoarelor pentru serviciile de consultanță în domeniul inovării și serviciile de sprijinire a inovării să nu depășească 220.000 euro per întreprindere, pe durata oricărei perioade de trei ani.

112 – Sprijin pentru întreprinderi nou înființate inovatoare

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 16/02.06.2023 – CM5-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. Restul proiectelor care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte. Ierarhizarea proiectelor propuse spre contractare se face în ordine descrescătoare pe baza punctajului obținut în urma evaluării tehnice și financiare.</p>	<p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism: Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit. Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor. Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea, dacă este cazul, nu sunt acoperite, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p>

Departajare proiectelor cu același punctaj se va face prin prioritizarea proiectelor depuse în funcție de punctajul obținut pentru următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos	Departajarea proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont de punctajul obținut la următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos
Text nou introdus	În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj se va lua în calcul data și ora depunerii proiectelor.
Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 85 de puncte Etapa 2: 80 de puncte Etapa 3: 70 de puncte	Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 85 de puncte Etapa 2: 80 de puncte Etapa 3: 70 de puncte Etapa 4: 50 de puncte

121 – Digitalizarea IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.	Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.
Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi ierarhizate pe baza acelor punctaje și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru	Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism: Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit. Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma

<p>apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>	<p>evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul electronic la depunere vor fi respinse.</p> <p>Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p> <p>Departajarea proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont, în ordinea de mai jos, de următoarele criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vor fi selectate acele proiecte care au cea mai mică valoare rezultată a raportului dintre cuantumul finanțării nerambursabile solicitate și cifra de afaceri înregistrate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare (cuantumul finanțării/cifra de afaceri) - Data și ora depunerii proiectelor
<p>Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte sunt respinse.</p> <p>Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 90 de puncte Etapa 2: 80 de puncte Etapa 3: 70 de puncte</p>	<p>Proiectele care obțin mai puțin de 70 de puncte sunt respinse.</p> <p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 98 de puncte Etapa 2: 95 de puncte Etapa 3: 90 de puncte Etapa 4: 85 de puncte Etapa 5: 70 de puncte</p>
<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont de ordinea depunerii proiectelor</p>	<p>Text eliminat.</p>

131.A - Investiții productive inovatoare pentru microîntreprinderile din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>
<p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi ierarhizate pe baza acelor punctaje și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>	<p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul electronic la depunere vor fi respinse.</p> <p>Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p>

	<p>Departajarea proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont, în ordinea de mai jos, de următoarele criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vor fi selectate acele proiecte care au cea mai mică valoare rezultată a raportului dintre cuantumul finanțării nerambursabile solicitate și cifra de afaceri înregistrate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare (cuantumul finanțării/cifra de afaceri) - Data și ora depunerii proiectelor
<p>Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:</p> <p>Etapa 1: 90 de puncte</p> <p>Etapa 2: 80 de puncte</p> <p>Etapa 3: 70 de puncte</p> <p>Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte sunt respinse.</p>	<p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:</p> <p>Etapa 1: 98 de puncte</p> <p>Etapa 2: 95 de puncte</p> <p>Etapa 3: 90 de puncte</p> <p>Etapa 4: 70 de puncte</p> <p>Proiectele care obțin mai puțin de 70 de puncte sunt respinse.</p>
<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont de ordinea depunerii proiectelor</p>	<p>Text eliminat.</p>

131.B - Creșterea competitivității IMM-urilor din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>
<p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite, vor fi evaluate în funcție de ordinea de</p>	<p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv,</p>

depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.

Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi ierarhizate pe baza acelor punctaje și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.

în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit.

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.

Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.

Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea, dacă este cazul, nu sunt acoperite, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.

Departajarea proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont, în ordinea de mai jos, de următoarele criterii:

- Vor fi selectate acele proiecte care au cea mai mică valoare rezultată a raportului dintre cuantumul finanțării nerambursabile solicitate și cifra de afaceri înregistrate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare (cuantumul finanțării/cifra de afaceri)
- Data și ora depunerii proiectelor

Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:

Etapa 1: 90 de puncte

Etapa 2: 80 de puncte

Etapa 3: 70 de puncte

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:

Etapa 1: 90 de puncte

Etapa 2: 80 de puncte

Etapa 3: 70 de puncte

	Etapa 4: 50 de puncte
Departajare proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont de ordinea depunerii proiectelor	Text eliminat.

131.C - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile robotică și nanotehnologii

Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)	Modificări propuse
Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.	Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.
Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi ierarhizate pe baza acelor punctaje și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.	Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism: Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit. Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor. Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea, dacă este cazul, nu sunt acoperite, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.

	<p>Departajarea proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont, în ordinea de mai jos, de următoarele criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vor fi selectate acele proiecte care au cea mai mică valoare rezultată a raportului dintre cuantumul finanțării nerambursabile solicitate și cifra de afaceri înregistrate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare (cuantumul finanțării/cifra de afaceri) - Data și ora depunerii proiectelor
<p>Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:</p> <p>Etapa 1: 90 de puncte</p> <p>Etapa 2: 80 de puncte</p> <p>Etapa 3: 70 de puncte</p>	<p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:</p> <p>Etapa 1: 90 de puncte</p> <p>Etapa 2: 80 de puncte</p> <p>Etapa 3: 70 de puncte</p> <p>Etapa 4: 50 de puncte</p>
<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face în funcție de ordinea depunerii acestora.</p>	<p>Text eliminat.</p>

131.D - Creșterea competitivității IMM-urilor din domeniile turism și sănătate

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>
<p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p>	<p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care conform alocării automate a punctajului din</p>

<p>Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi ierarhizate pe baza acelor punctaje și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>	<p>sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea, dacă este cazul, nu sunt acoperite, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p> <p>Departajarea proiectelor cu același punctaj se va face ținând cont, în ordinea de mai jos, de următoarele criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vor fi selectate acele proiecte care au cea mai mică valoare rezultată a raportului dintre quantumul finanțării nerambursabile solicitate și cifra de afaceri înregistrate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare (quantumul finanțării/cifra de afaceri) - Data și ora depunerii proiectelor
<p>Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 90 de puncte Etapa 2: 80 de puncte Etapa 3: 70 de puncte</p>	<p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 90 de puncte Etapa 2: 80 de puncte Etapa 3: 70 de puncte Etapa 4: 50 de puncte</p>
<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face în funcție de ordinea depunerii acestora.</p>	<p>Text eliminat.</p>

712- Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 21,511,765.00 EUR.	Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 21,011,765.00 EUR.
<p>Proiectele care conform alocării automate/autoevaluării a punctajului din sistemul electronic ating pragul de excelență de 70 de puncte vor fi evaluate tehnico-financiar în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare. Restul proiectelor care conform alocării automate/autoevaluării a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția ca în urma evaluării tehnico-financiare să obțină un punctaj de minim 50 de puncte ce reprezintă pragul de calitate. Ierarhizarea proiectelor propuse spre contractare se face în ordine descrescătoare pe baza punctajului obținut în urma evaluării tehnice și financiare.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția respectării pragului de excelență aferent intervalelor de timp prestabilite și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform evaluării tehnico-financiare sau a alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p> <p>Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 80 de puncte Etapa 2: 75 de puncte Etapa 3: 70 de puncte</p>

713 - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragul de excelență de 70 de puncte și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de excelență de 70 de puncte vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul electronic la depunere vor fi respinse.</p> <p>Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p>

Text nou introdus.

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:

Etapa 1: 80 de puncte

Etapa 2: 75 de puncte

Etapa 3: 70 de puncte

722- Îmbunătățirea infrastructurii de turism, în special în zone care dispun de un potențial turistic valoros, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele care conform alocării automate/autoevaluării a punctajului din sistemul electronic ating pragul de excelență de 70 de puncte vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate/autoevaluării a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția ca în urma evaluării tehnico-financiare să obțină un punctaj de minim 50 de puncte ce reprezintă pragul de calitate. Ierarhizarea proiectelor propuse spre contractare se face în ordine descrescătoare pe baza punctajului obținut în urma evaluării tehnice și financiare.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragurile de excelență aferente unor intervale de timp prestabilite vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția respectării pragului de excelență aferent intervalelor de timp prestabilite și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform evaluării tehnico-financiare sau a alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin ultimul prag de excelență, respectiv 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>

Text nou introdus.

Pragurile de excelență pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:

Etapa 1: 80 de puncte

Etapa 2: 75 de puncte

Etapa 3: 70 de puncte

723 - Dezvoltarea infrastructurii pentru turismul balnear și balneoclimatic, inclusiv îmbunătățirea accesului către resursele și obiectivele turistice

<i>Versiune aprobată anterior (Decizia 18/14.09.2023, CM7-PS)</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragul de excelență de 70 de puncte și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de excelență de 70 de puncte vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare</p>

	<p>de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul electronic la depunere vor fi respinse. Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.</p>
Text nou introdus.	<p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Etapa 1: 80 de puncte Etapa 2: 75 de puncte Etapa 3: 70 de puncte</p>